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НИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ПУЛЮЯ, UA
(57) Імпульсна динамічна муфта, що містить імпу-
льсатор знакопостійних імпульсів, вхідний і вихід-

ний вали, планетарний механізм, в якому центра-
льне колесо із внутрішніми зубцями і водило вста-
новлені на вхідному валу, а центральне колесо із
зовнішніми зубцями - на вихідному валу імпульса-
тора, яка відрізняється тим,  що сателіти плане-
тарного механізму виконані складеними із маточи-
ни і зубчастого вінця, причому зубчастий вінець,
що виготовлений із гвинтової заготовки, насадже-
но на маточину і одним або кількома витками при-
кріплено до неї, а решта витків кінематично зв'яза-
ні із поверхнею маточини з можливістю зворотно-
поступального переміщення.

Винахід відноситься до машинобудування, а
саме до класу муфт.

Відома імпульсна динамічна муфта, що міс-
тить імпульсатор знакопостійних імпульсів, вхідний
і вихідний вали, планетарний механізм, в якому
центральне колесо із внутрішніми зубцями і води-
ло встановлені на вхідному валу, а центральне
колесо із зовнішніми зубцями - на вихідному валу
імпульсатора (див. А.с. СРСР № 1714234, кл.
F16НЗЗ/14, бюл. № 7, 1992 p.).

Недоліком даної муфти є нерівномірність роз-
поділу навантаження між сателітами планетарного
механізму внаслідок певних похибок їх виготов-
лення, що веде до недовантаження одних і пере-
вантаження інших сателітів і, як наслідок, до їх
руйнування.

В основу винаходу поставлено задачу компен-
сування похибок виготовлення центральних зу-
бчастих коліс і виправлення неточностей монтажу
валів для зменшення нерівномірностей розподілу
навантаження між сателітами планетарного меха-
нізму імпульсної динамічної муфти з метою підви-
щення її надійності і довговічності.

Покладене завдання досягається за рахунок
того, що імпульсна динамічна муфта, що містить
імпульсатор знакопостійних імпульсів, вхідний і
вихідний вали, планетарний механізм, в якому
центральне колесо із внутрішніми зубцями і води-
ло встановлені на вхідному валу, а центральне
колесо із зовнішніми зубцями - на вихідному валу
імпульсатора, сателіти планетарного механізму
виконані складеними із ступиці і зубчастого вінця,
причому зубчастий вінець, що виготовлений із гви-
нтової заготовки, насаджено на ступицю і одним

або кількома витками прикріплено до неї, а решта
витків кінематично зв'язані із поверхнею ступиці з
можливістю зворотно-поступального переміщення.

На фіг. 1 представлена кінематична схема ім-
пульсної динамічної муфти, на фіг. 2 - конструкція
сателіта.

Імпульсна динамічна муфта містить імпульса-
тор 1 знакопостійних імпульсів, вхідний вал 2, який
зв'язаний з двигуном 3, планетарний механізм,
центральне колесо 4 якого із зовнішніми зубцями
встановлено на вихідному валу 5, а водило 6 із са-
телітами 7 з'єднане із центральним колесом 8 з
внутрішніми зубцями і встановлене на вхідному
валу 2.

Сателіт складається із ступиці 9 і зубчастого
вінця 10, причому зубчастий вінець, що виготов-
лений із гвинтової заготовки, насаджено на ступи-
цю і одним або кількома витками прикріплено до
неї за допомогою болта 11 або іншим способом, а
решта витків кінематично зв'язані із поверхнею
ступиці з можливістю зворотно-поступального пе-
реміщення. З іншого боку ступиці спіраль притис-
кається кільцем 12 для забезпечення щільності
розміщення витків в осьовому напрямку.

Імпульсна динамічна муфта працює таким
чином.

При роботі двигуна 3 на малих обертах імпу-
льсатор 1 генерує імпульси малої амплітуди. Вихі-
дний вал 5  нерухомий,  а на всі ланки муфти діє
тиск, обумовлений тертям і направлений в бік
обертання вхідного вала 2.

При збільшенні обертів двигуна 3 імпульса-
тор 1 генерує імпульси обертового моменту під-
вищеної амплітуди, а крім цього збільшуються
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оберти центрального колеса 8, яке чинить інерцій-
ний опір і надає вихідному валу 5 додаткову сило-
ву дію.

У випадку зменшення обертів двигуна 3
центральне колесо 8 планетарного механізму,
скорочуючи свої оберти, намагається загальмува-
ти вихідний вал 5, тобто полегшує завантаження
двигуна 3, робить його більш рівномірним.

Разом з цим у сателіті 7 перед початком робо-
ти зубчастий вінець під дією сил пружності розкру-
титься на величину бічного зазору в зачеплені із
центральними колесами 4 і 8. В момент пуску в
роботу почергово вступають витки зубчастого він-

ця від останнього незакріпленого до першого за-
кріпленого, після чого відбувається передача кру-
того моменту. Завдяки цій пружній властивості зу-
бчастого вінця збільшується пляма контакту зу-
бців, зменшується шум працюючої муфти, усува-
ються удари зубців при пуску і гальмуванні, прохо-
дить компенсування технологічних похибок виго-
товлення центральних зубчастих коліс 4 і 8 і мон-
тажу валів 2 і 5. Це забезпечує більш рівномірний
розподіл переданого навантаження між кожним
сателітом, що дозволяє підвищити надійність і до-
вговічність роботи муфти.
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